

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather forecast details like temperature range and wind speed.

«Картина фейком»

Юлия ШАМРО

Онлайн-презентация доклада «Независимого общественного мониторинга» по сложившейся ситуации прошла на днях в Екатеринбурге. Специалисты предупреждают: сегодня в публичном пространстве часто можно столкнуться с подменой смыслов поправок в Конституцию и даже фейками о голосовании.

«Поправки усилят власть Президента РФ». Противники изменения в Конституцию часто говорят об этом, но если поправки будут приняты, то часть полномочий напротив перейдет к Федеральному собранию.

«Голосование растянется во времени — это создаст возможность сфальсифицировать результаты». Напомним, что высказав свое мнение по поправкам действительно можно будет в течение нескольких дней, с 25 июня до 1 июля включительно.

«Журналисты не смогут присутствовать при подсчете голосов». В порядок общественного голосования действительно была внесена поправка, но носила она сугубо технический характер: корректировала дублирующую информацию.

«Любая агитация незаконна: Закон о поправке к Конституции и порядок голосования не устанавливает разделение на информирование и агитацию». Этому есть объяснение. В отличие от привычных нам

МНЕНИЕ

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области: — Новости, которые я читаю в Интернете про Конституцию, меня просто удивляют. От того, как смело некоторые оппозиционеры транслируют, мне становится дико. Я, как и все члены рабочей группы, вложили много сил в работу по подготовке поправок в Конституцию, и мне тяжело видеть, что то, что мы сделали и пережили, трактуется по-другому, неверно.

всем выборов, на которых партии и кандидаты борются между собой, на голосовании по поправкам столкнутся с тем, что в единственной стране, которая применяет принцип рассредоточения граждан на подобных мероприятиях, чтобы минимизировать риски заражения COVID-19.

«Наблюдатели из Общественной палаты не дадут гражданам следить за прозрачностью голосования». В информационном поле общественные организации, некоммерческие организации, общественные палаты обвивают в том, что они не дают посягнуть на голосование наблюдателям, неугодящим власти.

Самым важным для «Газпрома» всегда был и остаётся российский рынок. «Газпром» — основной поставщик газа в стране. Компания обеспечивает голубым топливом все категории потребителей в том объёме, который необходим.



Предоставлено ООО «Газпромнефть-Сибирь»

«Газпром»: работа в интересах России

Новые рабочие места, заказы для промышленности и социальные проекты

Надёжный топливно-энергетический комплекс, без преувеличения, — опора для экономики страны. И газовая отрасль здесь играет особую роль. Ежедневная работа компании «Газпром» помогает не только укреплять энергетическую безопасность России и обеспечивать страну газом на многие десятилетия вперёд.

Самым важным для «Газпрома» всегда был и остаётся российский рынок. «Газпром» — основной поставщик газа в стране. Компания обеспечивает голубым топливом все категории потребителей в том объёме, который необходим.

Потребность в газе компания просчитывает на много лет вперед и уже сегодня создаёт необходимую инфраструктуру. Инвестиционная программа «Газпрома» в 2019 году превысила 1,3 трлн рублей.

Сегодня готовятся программы газификации краёв и областей на 2021-2025 годы. Акцент, как и прежде, — на газификации села, а также восточных регионов страны. К этому имеет прямое отношение заметное событие прошлого года — запуск газопровода «Сила Сибири».

Бок о бок с производством идёт социальная политика. «Газпром» поддерживает спортивные федерации, олимпийскую сборную. Строит по программе «Газпром — детям» спортивные комплексы и площадки — их уже

около 1800 по всей России. Они помогают укрепить здоровье и воспитать новых чемпионов, которым будет гордиться страна. Особое внимание компания уделяет восстановлению исторических памятников, мемориалов с Вечным огнём, реставрации произведений искусства, лечению тяжело больных людей и приобретению медицинского оборудования.

В конце июня пройдёт собрание акционеров ПАО «Газпром», занимающего лидирующие позиции в России по рыночной капитализации. Владельцы акций, среди которых много простых россиян, проголосуют по вопросам повестки. В том числе по дивидендам.

Не менее важно, что ждёт акционеров «Газпрома» в будущем. По новой дивидендной политике, компания сейчас выплачивает не менее 30% прибыли. А уже через два года это будет не менее 50%. Акционером может стать любой человек в нашей стране.

Цветочное нашествие

Юлия БАБУШКИНА

Более 150 миллионов рублей в год тратит Екатеринбург на озеленение и благоустройство (см. «Областную газету» №34 от 26.02.2020). Многим муниципалитетам до уральской столицы далеко — и масштабы территории не те, и бюджет другой...



Белые петунии украшают аллею в парке Победы в Ревде. Фото: Владимир Колосов-Челыш

Небывалый размах

В Первоуральске нынче высаживают 110 тысяч цветов, сообщили в мэрии города. Это разноцветные бархатцы и петунии, аллисум и цинерария. Яркие цветочные клумбы уже появились на центральной аллее проспекта Ильича, в сквере имени Данилова, у памятника «Европа-Азия».

В Тагиле цветочные клумбы начали оформлять с конца мая. Администрация закупила почти 12 тысяч единиц рассады и 100 уличных вазонов. В течение всего лета за цветами будут присматривать и поливать и пропалывать.

«Фишки» от флористов

Кардинально изменился подход к озеленению Рев-

Белые петунии украшают аллею в парке Победы в Ревде

этом году подошли к озеленению с небывалым размахом — на обустройстве клумб и уход за газонами из местного бюджета выделено 436 тысяч рублей.

Мы решили заниматься озеленением территории системно. В прошлые годы не получалось по разным причинам, в том числе из-за дефицита бюджетных средств. Сейчас такая возможность есть. Главное, чтобы жители бережно отнеслись к насаждениям, — сказал мэр Качканара Андрей Ярославцев.

Подрядчик — компания «АртеВерде» — уже приступила к работе. Ей предстоит высадить несколько тысяч саженцев петунии, настурции, фиалок, бархатцев, спиреи японской, а также кустарников — ивы пурпурной, барбариса, чубушника. Цветники появятся в парке «Барбарис», проезд Дружинников, на троллейбусном кольце.

«Фишки» от флористов

Кардинально изменился подход к озеленению Рев-

Цветочный рекорд

В Камышлове в этом году к цветочным работам привлекли ландшафтных дизайнеров из Екатеринбурга. Они уже провели ревизию растений, которые успешно пережили зиму, и подготовили новую партию саженцев.

Ныне только на озеленение мы выделили 1,4 млн рублей. Для нашего муниципалитета это рекорд — в прошлые годы сумма была в разы меньше, — рассказал мэр Камышлова Алексей Половников. — Всё дело в том, что в процессе реконструкции сквера старые клумбы и деревья убрали. И сейчас, чтобы территория не выглядела слишком голой, приходится добавлять насаждения. Также у нас есть клумбы на городской площади и аллее Чигрина, у стадиона, автовокзала, здания администрации. Их тоже делаем красивыми. Думаю, что на следующий год мы заложим в бюджет такую же сумму на озеленение.

Необычные цветники размещаются на аллее Интернационалистов, в городских скверах, на площади и в парке Победы, у плотины, в Еланском парке. На озеленение город затратит 440 тысяч рублей. Прополка, полив, подкормка удобрениями и удаление отцветших растений — обязанность под-

рядчика. К осени на въезде в Ревду по улице М. Горького цветодовы планируют высадить 10 тысяч тюльпанов. Такой красоты город ещё не видел.



Перед тем как реанимобиль выйдет на линию, он пройдёт процедуру лицензирования

Застройщики Верхней Пышмы подарили медикам реанимобиль

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

Врачи Верхнепышминской центральной городской больницы в преддверии Дня медицинского работника получили реанимобиль — его предложили в подарок местные застройщики. Как пояснили «Областной газете» в мэрии Верхней Пышмы, сейчас это первый и единственный в городском округе автомобиль, в котором можно проводить реанимационные действия при транспортировке больных.

До этого помощь пациентам, нуждающимся в передвижной реанимации, оказывали бригады из других учреждений, в том числе медицины катастроф.

По словам главного врача Верхнепышминской ЦГБ Вячеслава Денисова, приобрести дорогостоящий реанимационный автомобиль своими силами больницы не могла. Он обошёлся в 4,5 миллиона рублей.

Как рассказал старший врач отделения скорой медицинской помощи Верхнепышминской ЦГБ Анна Грядкина, в сутки им поступает более 100 вызовов. — Помощь пациентам ока-

зывают семь медицинских бригад, в том числе одна инфекционная, которые работают на пределе возможного. Дело в том, что из-за пандемии поменялся маршрутизация: пациентов без COVID-19, нуждающихся в госпитализации, мы транспортируем в профильные клиники Екатеринбург. Машина, отправляемая на вызов, может отсутствовать 2-3 часа. Это, конечно, создаёт колоссальные сложности в организации оперативного обслуживания вызовов. Поэтому дополнительный автомобиль, ориентированный на транспортировку пациентов, нуждающихся в безотлагательном проведении реанимационных мероприятий, нам просто необходим, — резюмировала она.

Сейчас главная задача для Верхнепышминской ЦГБ — найти специалистов, которые будут на нём работать. Как пояснили в больнице, одна бригада формируется из четырёх человек. В неё входит водитель, врач анестезиолог-реаниматолог и две медицинские сестры-анестезистки или два медбрата-анестезиста. Минимум нужно найти 8 сотрудников среднего медперсонала и 4 врача.

Капремонт первоуральских школ вышел на финишную прямую

В Первоуральском городском округе завершается муниципальная программа капитального ремонта образовательных учреждений, которая действует с 2015 года. В неё вошли 24 школы. Со следующего года местные власти планируют начать новую программу и таким же образом привести в порядок детские сады.

Как рассказали «Областной газете» в первоуральской администрации, ремонт учебных заведений проходил за счёт местного бюджета — общий объём финансирования программы составил порядка 500 млн рублей. В год ремонтировали около 4-5 школ: обновляли кровлю, фасады, меняли окна в зданиях, где было необходимо, — обновляли и туалетные комнаты.

Сейчас капитальный ремонт идёт в четырёх оставшихся образовательных учреждениях: школа № 36 в посёлке Кузино, начальная школа-детский сад № 17 в деревне Крылово, школа № 12 в микрорайоне Хромили и начальная школа-детский сад № 14 в микрорайоне Совхоз.

Ход работ проверил глава Первоуральска Игорь Кабач. Например, в начальной школе-детском саду в Совхозе рабочие почти закончили укладывать плитку в санузлах, продолжается обновление крыльечек и козырьков здания. Бригада в ближайшее время приступит к ремонту кровли — необходимый материал уже куплен и привезён.

В школе на Хромили рабочие меняют кровлю и заменяют фасадом здания. Впереди — замена окон в спортзале и обновление санузлов. Общая стоимость работ в этом образовательном учреждении более 11 миллионов рублей. Сдать объект планируют в конце июля, — пояснил градоначальник. — В этом году мы закончим работы по школам. Со следующего года приступим к таким же работам по зданиям детских садов, а также начнём ремонты внутренних помещений школ, там, где это требуется.

Как пояснили «Областной газете» в мэрии Первоуральска, новая муниципальная программа сейчас находится в разработке.

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА
Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ВНИМАНИЕ! СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ НА ТЕРРИТОРИИ ВСЕЙ СВЕРД. ОБЛ. ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ДАЧНЫХ ДОМОВ, БАНЬ, БЕСЕДОК, ЗАБОРОВ, КРЫШ, ФУНДАМЕНТОВ И ПР. КАЧЕСТВЕННО, НАДЕЖНО, В СРОКИ! СКИДКА ДО 31 АВГУСТА - 20%, ПЕНСИОНЕРАМ ЛЬГОТ! БОЛЕЕ 10 ЛЕТ НА РЫНКЕ! ВЫЕЗД МАСТЕРА НА ОБЪЕКТ БЕСПЛАТНО! ТЕЛ.: 8 (343) 226-45-11

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, п. Октябрьск, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Деловой редактор: П.А. КАБАНОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
ПОДПИСКА (индекс):
• расширенная социальная версия на 12 месяцев (09857)
• расширенная социальная версия на 6 месяцев (09856)
• полная версия на 12 месяцев (12846)
• полная версия на 6 месяцев (12845)
• социальная версия на 12 месяцев (09855)
для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://urlpress.ru
Подписное агентство Почты России https://podписка.pochta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ»
og@oblgazeta.ru
Отдел подписки
podpiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы
reklama@oblgazeta.ru
Отдел кадров
job@oblgazeta.ru
Газетные подписки:
«Регион» — region@oblgazeta.ru
«Общество» — society@oblgazeta.ru
«Земство» — zemstvo@oblgazeta.ru
«Культура» — culture@oblgazeta.ru
«Спорт» — sport@oblgazeta.ru
Служба новостей
news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-61-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле — (3435) 43-13-00
По вопросам рекламы:
262-70-00
и объявления звоните:
375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О защите массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
© — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург»
620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург,
пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 2003
Социальная версия — 69 160,
расширенная социальная версия — 9 243,
полная версия — 1 702
Всего — 80 105
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
Цена свободная.